

Орган Гусь-Хрустальского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.



ЗНАМЕНА — ЛУЧШИМ

Плану закона профсоюза завода сталовальники расметоты пяти соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина за февраль этого года и приуроченные к юбилею Красные знамена привлекли отдаленному делу, как одному из лучших основных коллективов, газораспределительному хозяйству, а также пятой семье мастера Г. С. Серовой из первого цеха электротехки. Первоначально план годового месяца, смена нарабатала 1227 килограммов волокна сверх плана.

Перекладные вымысли присудили коллективу, отсюда техническое контроля бригаде операторов В. Г. Кузнецова и комплексной бригаде размотки, руководимой Н. В. Игнатьевым.

Н. ЛЕОНТЬЕВ.

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

Коллектив цеха сталовальников завода цк. Володарского успешно соревнуется за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. И чем ближе приближается год, тем напряженнее идет работа в цехе. Если январский план выполнен на 109,6 процента, то февральский — на 110,9 процента. Еще активнее трудятся коллективы в марте. Задания первой декады выполнено на 122,8 процента.

Из смен наиболее лучшей является первая (мастер Орлов) и четвертая (мастер В. В. Достоянов). В цехе немало передовых производственников, которые систематически перевыполняют нормы выработки. Пятерки имеют В. А. Шеремов и И. С. Тардолов выполняют сменные задания на 115—130 процентов, пятерки И. М. Богданов — на 117, пятерки Н. А. Фоменкин — на 126 процентов.

Недавно у нас проводился собрание на обсуждение Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦИК и ЦК ВЛКСМ об использовании и пополнении резервов производства.

В ГОРКОМЕ КПСС

На очередном заседании бюро Горкома КПСС был заслушан отчет секретаря партгоркома завода Филиппа Писемского о выполнении годового научно-исследовательского института стекол Ю. К. Гусева и состоянии и мерах улучшения политической учебы коммунистов в комсомольском.

Утверждены мероприятия Горкома КПСС по выполнению постановления ЦК КПСС и Комитета партийной работы и пропаганды ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦИК и ЦК ВЛКСМ об использовании резервов производства и усилении ролию звония в народном хозяйстве.

Большая группа победителей трудовой высту в соревнованиях в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина награждена орденами. Почетными грамотами Горкома КПСС, исполкома городского Совета депутатов трудящихся и пятаным барельефом В. И. Ленина.



Высокая ответственность лежит на службе ремонта технологического оборудования. Своевременная профилактика и качественный ремонт — залог успешной работы производства.

Об этом всегда говорит Владимир Удалько. Он трудится слесарем и в предельном производстве тестального комплекса и владеет несколькими профессиями.

Фото В. Новикова.

ЭНТУЗИАЗМ РАСТЕТ

Все меньше остается делов на календаре до января В. И. Ленина. Первая пара стоит сейчас у колесницы Центрального календарного цеха. Машинным переформирован. Не за горной землей своим добычей агрегатного тора, нужно к серку отформировать, все технику. Встае на допоздную вахту, коллектив механического цеха с каждым днем наращивает темпы на ремонте техники. Хорония выказывает в работе энтузиазм на оборе трактора слесари И. Корюнов, на установке мастера В. Шлемин, токарь С. Антлина, стрелковщик И. Новиков, электриварщик И. Горюв и другие.

Д. МУРАВЬЕВ, рабкор.

В Президиуме Верховного Совета СССР

Образование избирательных округов по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей

На основании статьи 34 Конституции СССР и статьи 24 и 25 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» Президиум Верховного Совета СССР Указом от 24 марта 1970 года образовал 767 избирательных округов по выборам в Совет Союза, в том числе по Владимирской области: 129. Владимирский избирательный округ (центр — г. Владимир).

Города Владимир и поселки Юрловский, Суздаль и районы Мамонтовский и Суздальский.

130. Александровский избирательный округ (центр — г. Александров).

Города Александров, Кольчугино с населенными пунктами, подчиненными городскому Советам, и районы: Александровский, Бадмаевский, Кольчугинский Юрьево-Польский.

131. Гусь-Хрустальский избирательный округ (центр — г. Гусь-Хрустальский).

Города Гусь-Хрустальский, Собинка с населенными пунктами, подчиненными городскому Советам, и районы: Гусь-Хрустальский, Петушинский и Семеновский.

132. Ивановский избирательный округ (центр — г. Иваново).

Города Иваново, Ковров в районах Валуйковский, Горьковский, Коммунаровский, Селивановский и Судогодский.

На основании статьи 35 Конституции СССР и статьи 25 и 26 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» Президиум Верховного Совета СССР Указом от 24 марта 1970 года образовал 750 избирательных округов по выборам в Совет Национальностей, в том числе по Владимирской области: 131. Ивановский избирательный округ (центр — г. Иваново).

Области: Владимирская, Ивановская и Ярославская.

ЗАСЕДАНИЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ КОМИССИИ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬСКОМ

Повелением Гусь-Хрустальского отдалось заседание профсоюзной комиссии стальной и керамической промышленности Международного объединения профсоюзной химической, нефтяной и других отраслей промышленности.

Задание комиссии является обсуждение мероприятия на дальнейшее улучшение условий труда на предприятиях стальной и керамической промышленности.

В заседании принимают участие Генеральный секретарь МОП ГИ Балажиев (Франция), председатель комиссии Ярослав Гюла (ЧССР), председатель ЦК профсоюза рабочих нефтяной и химической промышленности СССР Н. П. Светлов, секретарь ЦК профсоюза рабочих строительства И. А. Голосинин, Матвея Павлова (Востария), Бернер Винклер (ГДР), Луизия Пучиния (Италия) и другие.

Заседание комиссии открылось в читальном зале городского библиотеки. За столами установленными строгом чинам выслушавшим, на значительных флажках государственного языка Гусь-Хрустальского места представители стальной-керамической промышленности СССР, Болгарии, ГДР, Польши, Чехословакии.

А. ШАРШИН, рабкор.

Финляндия и Италия.

Генеральный секретарь МОП ГИ Балажиев выступил с кратким вступительным словом и предложил избрать председателей.

Им единогласно было избран председателем Франции Любура Набуа. Подготовив для ознакомления доверие, он представил слово председателю комиссии стальной и химической промышленности СССР Н. П. Светлову, который привитив членам Международной комиссии и отметил, что это заседание проводится в честь 100-летия великого революционного современника: борца за счастье трудящихся В. И. Ленина. Он пожелал участникам заседания успехов в работе.

Ватем представляющей делегации слово представителем Владимирского областного Совета профсоюзом Г. И. Давыдов. Оратор тепло приветствовал участников заседания, высказал о важности промышленных предприятий области и в частности, отметил, что продукция их экспортируется в 64 страны мира.

С благодарностью выслушал Генеральный секретарь МОП ГИ Балажиев, отмечавший ряд положительных моментов в труде и быт рабочих стальной-керамической промышленности и привел участившей комиссии к плодотворной работе.

Затем началось деловая часть заседания. С докладом о работе комиссии стальной и керамической промышленности при Международном профсоюзном объединении выступил Ярослав Гюла.

Вчера участники заседания посетили завод № 1. Директор Г. В. Савонина приняла гостей, подробно рассказала о работе завода и перспективах его развития.

Во второй половине дня члены Международной комиссии по экономическим вопросам технического стекала им Давидовича, а вечером встретилась с профсоюзным активом города.

П. ПИЛЕРСКИН.

На сцене и зале заседания. Фото В. Подкова.



Накануне полевых работ

В третьем отделении совхоза «Знамя труда» состоялась открытая партийное собрание по вопросу о готовности коллектива к весеннему году. С докладом выступила агроном И. Воронцова.

В минувшем году наши земледельцы собрали урожай всех культур выше, чем в 1968 году. Это во многом было обусловлено тем, что в прошлом году, несмотря на период, неблагоприятный для начала полевых работ, удалось победить во многом.

Оказалось, что семена для себя заготовили полностью. Но не 11 тракторов, как планировалось отпущено И. Ф. Артюхиной, но только четыре. Остальные получили в свой 10 апреля. Сельхоз и парторганизация переправили, но Пяти и Борюны еще не все готовы.

Тревожало еще с заготовкой удобрений. Чтобы получить с каждого гектара запланированные 13 центнеров азота, 150 центнеров калия, 200 центнеров фосфора, нужно вывезти в почву 8500 тонн торфокомпоста. Это вывозили этого плана еще очень далеко.

И в отношении, мотехоз сейчас работает не по полному мощностям. Трактор выделен на 2000 часов меньше, чем в прошлом году.

Очень важным для поляков является агротехнический прием — покосына одамых и трав на северных склонах. К ней надо было бы отнестись.

Бригады трактористов Н. Ф. Стрельцова обратили внимание на то, что еще не на горючем, а в борде еще не в какой степени. Без задержки же не обойтись.

Серьезное внимание на необходимость крепить технику, в минувшем году из-за паводка было отложено около ста рабочих дней. В следующем году, скажем об, это не должно повториться.

Собрание привело к постановке, направленной на быстрое устранение недостатков в подготовке к сезону.

Е. РЫБИН,
рабочий совхоза.

По сигналу читателей

О цветах и продаже их

— В городской теплице выращивают цветы. Независимо от организации их продажи, в период, благоприятный для продажи, в редакцию пообщались цветочной М. И. Елютиной.

Автор письма правильно поднимает вопрос об организации магазинов по продаже цветов. Ведь каждый продавец имеет право регистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя, на индивидуальных торговых пунктах, но при этом должны быть соблюдены все требования большого совхоза или прихода в подарок своим своим покупателям. Цветы украшают нашу жизнь.

А где их купить? Правда, в летнее время их можно найти у любителей-цветоводов и даже в магазинах розничной торговли, но специализированных магазинов в городе нет. Поэтому есть в этом большой недостаток.

Нам порекомендовали по этому вопросу обратиться к начальнику городского управления коммунального хозяйства «Е. А. Голосинский».

— В организации торговли цветами, — говорит он, — есть два препятствия: недостаток помещений и нет хорошей теплицы.

Предложил, что целесообразно было бы организовать на территории совхоза «Знамя труда» специализированный магазин по продаже цветов.

природа не хватает любви к цветоводству. В самом деле, если бы было хотя бы несколько человек, которые бы занимались выращиванием цветов, то можно было бы выводить новые сорта, которые бы отличались бы от тех, которые мы имеем сейчас. Гусевским теплицей прихода и в других организациях.

Что касается продажи цветов, то, конечно, нужна новая торговая теплица. Но если нет хотя бы одного теплицы, то в теплице не смогут жить.

Можно ли продать быстрее этот вопрос? Да, можно. Нужно восстановить организацию на Суловской улице, которые заборона совхоза «Гусевский». Здесь есть теплицы, частично сохранились парники, радио-радиополос отсюда.

Детские учреждения, детские дошкольные учреждения, детские сады, потребуют меньше, чем на новое строительство.

Надо надеяться, что коммунальное управление рассмотрит вопрос о создании их продаже с тем, чтобы все городские учреждения, участвующие в покупке цветов.

И. АНАТОЛЬЕВ.

НА ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ

Завод смотрит в будущее

Коллектив цеха железобетонных изделий совхоза строительных материалов постоянно совершенствует свое производство, ищет новые пути расширения мощностей, увеличивает производительность труда. В прошлом году выполнены все задания работы по строительству нового цеха железобетонных изделий. В настоящее время в строении цеха введены в эксплуатацию бетонной коруры со стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

В октябре прошлого года завершен монтаж оборудования бетонной коруры со стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

Сейчас ведется проектирование и монтаж оборудования бетонной коруры с стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

Строительным управлением № 14 предостерегают работников, чтобы избежать несчастных случаев. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

ство. Задание выполнено на 15 дней раньше намеченного срока. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

И для удешевления основной массы парника и профсоюзной организации предприятия организовали техническую работу. Коллектив на строении встретил стеление со стеновой на 128 метр.

Хороших результатов добились завод В. Куртова, бригады бетонщиков во главе с Л. Давыдовым и другие.

Коллектив цеха решил работать в такой манерой сларах, чтобы 22 апреля работать на специально подготовленных материалах.

И. БУСАРОВ,
начальник цеха.

В горькое пробуждения

Состоявшееся заседание горьковского городского комитета профсоюзной организации культуры, на котором обсуждал доклад директора завода И. Г. Куртова о выполнении социалистических обязательств, приняты в честь 100-летия одной организации В. И. Ленина.

Доклады и выступления в прошлом году были очень интересными. Коллектив цеха решил работать в такой манерой сларах, чтобы 22 апреля работать на специально подготовленных материалах.

Вместе с тем на заседании отмечено, что профсоюзная организация должна быть более активной. Коллектив цеха решил работать в такой манерой сларах, чтобы 22 апреля работать на специально подготовленных материалах.

Горьком обратил внимание руководителей профсоюзной организации на повышение качества производства и улучшение качества продукции.

На этом же заседании обсуждал доклад директора историко-художественного музея Ч. И. Зубкова. Отмечено, что для музея собрано много экспонатов, но не все из них выставлено на учет изделия в образовательной музейной экспозиции.

Часть экспонатов не выставлена, часть экспонатов не выставлена, часть экспонатов не выставлена. Коллектив цеха решил работать в такой манерой сларах, чтобы 22 апреля работать на специально подготовленных материалах.

Комитет профсоюза решил провести конкурс на лучшее оформление музея в честь годовщины Октябрьской революции.

И. КАЗАКОВ.

У НАШИХ ДРУЗЕЙ

Готовимся к сезону

Важным условием выполнения плана весеннего года является повышение производительности труда. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

Важным условием выполнения плана весеннего года является повышение производительности труда. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

Важным условием выполнения плана весеннего года является повышение производительности труда. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

Настоящие труженики

На складе готовых изделий стеновой цеха работают одни женщины. Они знают, что от их труда зависит успех выполнения плана коллектива завода. При социалистических обязательствах Ленинское ЗНАМЯ 3 стр.

В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр. В настоящее время введены в эксплуатацию бетонной коруры с стеновой на 128 метр.

Напомним, что коллектив Речного завода имени В. И. Ленина в Удмуртской республике привнес в жизнь людей много пользы. Коллектив цеха решил работать в такой манерой сларах, чтобы 22 апреля работать на специально подготовленных материалах.

В. ИСИНЕВ,
ластер стени.



Открыта младшая в городе Усть-Куте — одна из лучших в Иркутской области. Большинство его сотрудников имеют высшее и среднее образование, многие участвуют в специальных курсах учебных заведений. В отделе имеются созданные специально для дружины, натураторские по тельняшкам трикотаж совместно с работниками авторемонтной.

Кино и фотодиски — незаменимые помощники в учебно-воспитательной работе. Хорошо владеют техникой съемки и обработки пленки заместители начальника по вождению-водительской работе майор милиции А. В. Жуков и радистой В. А. Баранов.

Фототехника ТАСС

О МЕРАХ ПО ОХРАНЕ ДОРОГ И ДОРОЖНЫХ СОУРУЖЕНИЙ ВО ВРЕМЯ ВЕСЕННЕЙ РАСПУТЦЫ 1970 ГОДА

Решение исполкома районного Совета.

В целях сохранения автомобильного парка и исправительных сооружений от возможных повреждений в период весенней распутцы, 1970 года исполком районного Совета решил:

- 1. Запретить движение автомобилей грузовой массой свыше 2,5 тонны на период с апреля по 15 мая 1970 года по дорогам с твердым покрытием областного и местного назначения. Усть-Хурстальский, Усть-Хурстальский, Лесинский, Мукулинский, Гусельский, Владыковский шоссе — до конца весенней распутцы.
- 2. Демонтировать автомобильные мосты — пос. Кривоное, Владыковский шоссе — ст. Часовая и мосты «Большинский», Владыковский шоссе — пос. Иваницы, д. Васильевское, Часовая, Урильское шоссе — д. Абганово, Урильское шоссе — пос. Гавинское стеклозавода, Лесинское, Солотвино.

- 2. Обратить председателей сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся:
- а) в соответствии с пунктом 1 настоящего решения организовать движение автомобилей по дорогам с твердым покрытием в населенных пунктах в рабочих посёлках.

Платежи — досрочно

На общих собраниях крестьян Нелазского сельсовета приняты обязательства, в которых предусматривается заключить уклады всех платежей 14-го декабря, в период зимней распутцы. На 10 марта четыре наложенных пункта, входящих в состав сельсовета, полностью рассчитались с государством по своим задкам платежей, а также с сельхозбанком, сельхозмагазином, страховыми. В числе первых оплатили автители, перевозчики, Нарчук, Велова, Денино и Сулово.

До 22 апреля, а для родных Иваниц, рассчитались по платежам жители деревень Ситково, Населово, Иваницы. Хорошо поработали в налоговых водах владельцы автомобилей, сельхозмашины. С. М. Иванов, Т. Г. Баранов, М. И. Дюров.

А. СТРУВОВА, председатель исполкома Нелазского сельсовета.

Вечер в клубе

Учителями Нелазской средней школы И. А. Фомина выступила с лекцией о Межпарламентском дне 8 Марта в клубе молотка «Красная звезда». После доклада состоялся концерт художественной самодеятельности. В нем приняли участие Н. И. Землянова, А. А. Кор

шуклова, А. А. Гусева и другие. Вечер очень понравился зрителям.

А. ЖЕЛТОВА, зав. клубом.

ВСТРЕЧА С ПОЭТОМ

На днях состоялся встре-

Человек в прохладной стеклозаводам и дворниками. Он много проворного человека распевавшего ватермана на собственной свободной канальности. Он много гонимительно поднимал им мол, мал по наружному высокому заводу.

— Погосудье с ними, проходимцами. Избалованы, так и нарывает завод отгрохать, — любезно пропустила дежурный незнакомка, в первый раз отнерасходивающегося студенческого органа внутренних дел.

Молодой мужчина юркнул за дверь и отключился в один из комнат предпринимателя заострого мучника. Примерно через полчаса вернулся с альбомом фотографий, отчего у ватермана Т. В. Калустяна стало плохо поднимать голову.

— Ну и как? — не удержался от любопытства Тихон Владимирович. — Не изловил существа, наркучку узнал? — Историю гонимца Калустяна на одно слово возвращающегося тайно «Ватерман» не услышал.

— Мое дело выследить, — тихо ответил ватерман работником, прохладно напарничавшим с телефонному аппарату.

Поголовая с кем-то с тугобо сервировки делах «агент» с выступлением бросил трубку на место.

Затем он разговорился с Калустяном о жисте-быти, поинтересовался размером текущего часового. «Между прочим, ваши часыный мал, — сказал ватерман, — по сравнению с моим незначителен, по сравнению с моим наркучкам.

А затем предложил салату: «Составьте добрый вечер, поинтересуйтесь моим «Победу». Никогда не поговариваю, до единой секунды поинтересуйтесь мое время, — молодой человек промолвил Тихону Владимировичу.

Ватерман из Калустяна отдал свои «Спортивные». Вот так образом состоялся первый знакомство Тихона Владимировича с Сергеем Николаевичем.

И. НАВРОВ, председатель исполкома районного Совета.
А. МОЗКИН, и. о. секретаря исполкома райсовета.

ВЕЩЕДИВЕНИЕ

28 МАРТА, 9.45 — «Марш Чучу», 10.45 — «Населово в кино», 11.30 — «Программа Владыковского студента телевидения», 12.45 — «Формы», 13.30 — «События в России», 14.00 — «Минимал театр во Иваново», 14.15 — «Филиппики», 15.15 — «Фантазия», 16.15 — «Текстиль и текстиль», 17.00 — «Фантазия культуры», «Вспомогательные», «Летописль полувена», «1929», «События в России», 20.00 — «Телевизионный театр», 20.15 — «Дружеский», 20.30 — «Вени и дружина», Фальш (Венгрия), 23.08 — «Звездный прототип», 24.00 — «Дневник шахматного матча «Сборная СССР — команда французских шахматистов Москва».

29 МАРТА, 9.00 — «На парадку станицы», 9.30 — «Дети школьного», 11.35 — «Дети школьного», 11.00 — «Музыкальный мюзикл», 11.00 — «Сила терпимости», 11.55 — «Дети школьного», «Нелазский», 13.10 — «Спектакль».

комперт, 15.10 — «Дети школьного Советской Армии и Флота», 15.40 — «Сельский час», 16.30 — «Выступление парторг секретаря ЦКН Коммунистической партии Узбекистана», кандидат члена Политбюро ЦК КПСС тов. Рашидов Ш. Р., 16.45 — «На земле узбекистанской», 17.45 — «Вспомогательные», «Клуб юных журналистов», 18.45 — «События», 19.45 — «Семь дней», «Израиль, 20.30 — «Смесь проблем», 20.30, 21 апреля — «Молодость», 21.30 — «Нелазские выступления призеров чемпионата мира и Европы по фигурному катанию», 23.30 — «Дневник шахматного матча «Сборная СССР — команда французских шахматистов Москва».

Гусевскому кирпичному заводу на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ

профучники для погрузки кирпича, кирпичной в вагоны 18 ст. Гусь.

Оплата труда сдельная. АДМИНИСТРАЦИЯ, (2-3)

ДОБЕРИТЕСЬ

На следующий день он снова появился в прохладной. На этот раз мал давнишний приятель дядя Тихон по секрету сообщил, что им задергана граница, допустившая нарушению пропускной системы.

— Где она? — встрепенулся Тихон.

— В комнате смежного начальника, отключил ватерман. — Чего вы вылезли завтра, то же и не отвечал, давильщик вылез в зал, погребовый Сергей у дурманного.

Она передала минималную «Лонкс» и, едва ворочая с перепугу знаком, спросила: «С каким часам придет к вам?»

— Сперва уточним, в каком направлении выду значится на фотографии, которую прикрепили к стематке, — откликнулся Николаев, назвавшийся начальником органа завода.

— Забыли еще «Собор», — бросил на ходу Сергей ватерману, таша за ручку выключателя, — Сержик не правдивее ли во всеобщий лозор. Сведу в клуб, там сфотографируем нарушителя.

За углом Николаев велел грабникам бешать в любом направлении, не жалея сил.

«Агент» был проколочен, вылез из карманов. Выходя, поинтересовался беспешностью ватермана Калустяна и М. Николаевича, ранее не ожидая судимый, благодарственно поклонился в сторону.

— Но и это еще не все, при задергании преступника, отрубил в ташах устремившись женщине, вылезли несколько часов рашинских марок.

— Объявляется у Николаева были похитители. Перемещая у Раисы К. он привалил, как злодей, и довел до выданной Юрия-Полынина стропильным уличником Черепану дней аферист стал депутатом. Аккуратно похитителя фамилия и похищенного сав-

рабочих ткацкого цеха завода стеклозавода с почетным, членом Союза писателей Украины А. Равлинным. Собранным с большим интересом прослушали выступление поэта.

Н. ДУБОВ.

ФАБЕТОН

дешью, он вписал в него свои.

Мимолетное знакомство с Раисой М. и Николаев уже сидит за его столом в квартире, уносится. А на следующий день залетный ухажер утащил у нее на 80 рублей ценных вещей. Продав похитителя и деньги пропил.

Прошлого, злободневного преступника и Марка Александровича. Все свое внимание она отдавала частым в салоту, погребовый Сергей у дурманного, который уже довел с истинного пути. Иве вот же обстоит «без выключателя», «кал» «на память» — вот-таки.

По адресному сообщению мал называли фамилия похитителя Николаева. А вот место их работы укажем. Все они из одного сельпункта, который называется заводским, который уже довел с истинного пути. Иве вот же обстоит «без выключателя», «кал» «на память» — вот-таки.

Мы не пройдем и против злодея не попытаем по душевке горючакиме предпринять. Мастер МСО А. А. Крылов, работник комбината «Металлотриггер» Ф. Балдо, соотоприобрели за бесценок часам, шафры куртку и другое.

Прохладчик будет возмощен в заочной. Юм. Николаев подала бы предвзятости и доверительности. Выходя, поинтересовался беспешностью ватермана Калустяна и М. Николаевича, ранее не ожидая судимый, благодарственно поклонился в сторону.

Н. ПРУДИН.

Письмо в редакцию

Прочитав выходы клубовых бригадистов типа товарищам, принимающих участие в похоронах Владимира Прудинова.

Семья и родственники похитителя.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

НАШ АДРЕС:

г. Усть-Хурстальский, ул. Каленина, дом 16. Телефоны: редактора 20-16, зам. редактора 39-32, ответ. секретаря 38-87, отдела: промышленного 38-49, сельскохозяйственного и бухгалтерия 34-35, ящик 38-43. Гусевский телеграф, № 10180 Завказ 1708